
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 27/1/2021 

 

 
 

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της Ίδρυσης Υφυπουργείου 
Κοινωνικής Πρόνοιας και Συναφών Θεμάτων Νόμος του 2021». 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 104/2021). 

   90.768 

 Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 89.877 και ημερ. 29.7.2020, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Ίδρυσης 

Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας και Συναφών Θεμάτων 

Νόμος του 2021», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην 

Πρόταση ως Παράρτημα 02. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Εργασίας, Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων:  

 

i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο, με τη μορφή του 

κατεπείγοντος, στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για 

ψήφισή του σε Νόμο. 

  

ii) Να επιφέρει στο εν λόγω νομοσχέδιο οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, εφόσον δεν 

αλλάζει η φιλοσοφία του, άνευ επαναφοράς του στο 

Συμβούλιο. 
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γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να προωθήσει 

όλες τις απαραίτητες ενέργειες για συμπερίληψη στους 

Προϋπολογισμούς προνοιών για τη μισθοδοσία των θέσεων 

του Υφυπουργού Κοινωνικής Πρόνοιας παρά τω Προέδρω και 

του Γενικού Διευθυντή του Υφυπουργείου, καθώς και για τη 

δημιουργία στον Προϋπολογισμό για το έτος 2021 και το 

Μεσοπρόθεσμο Δημοσιονομικό Πλαίσιο 2021 – 2023 των 

απαιτούμενων ομάδων / υποομάδων άρθρων, για την εύρυθμη 

λειτουργία του υπό αναφορά Υφυπουργείου με την έναρξη 

ισχύος του σχετικού Νομοσχεδίου. 

 

 Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η ίδρυση 

Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, ως αποτέλεσμα μετεξέλιξης των 

Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας του Υπουργείου Εργασίας, 

Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, με πολιτικό προϊστάμενο τον 

Υφυπουργό Κοινωνικής Πρόνοιας παρά τω Προέδρω. 

 

  Κύριες αρμοδιότητες του Υφυπουργείου είναι, μεταξύ άλλων, η 

υποβολή προτάσεων και υλοποίηση αυτών για τη χάραξη και 

εφαρμογή εθνικής πολιτικής και στρατηγικής για θέματα αρμοδιοτήτων 

του Υφυπουργείου, η διαμόρφωση κατάλληλου θεσμικού πλαισίου για 

τη διασφάλιση συνθηκών κοινωνικής συνοχής και κοινωνικής 

αλληλεγγύης, η παροχή κοινωνικής προστασίας, η επίτευξη 

κοινωνικής ενσωμάτωσης, η προώθηση της ισότητας των ευκαιριών 

για όλους τους πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας, η καταπολέμηση 

του κοινωνικού αποκλεισμού, η προώθηση των συμφερόντων 

ατόμων, οικογενειών και κοινοτήτων καθώς και η χάραξη, ο 

συντονισμός και η υλοποίηση της εθνικής στρατηγικής για τη 

διασφάλιση αξιοπρεπούς επιπέδου διαβίωσης σε όλους όσους 

διαμένουν νόμιμα στην Κυπριακή Δημοκρατία. 


